
∆ΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ Υ∆ΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 

Φίλε Καταναλωτή, 

όπως θα έχεις ήδη διαπιστώσει, ο λογαριασµός 
Ύδρευσης που έχεις στα χέρια σου περιέχει ένα επιπλέον 
ποσό, αυτό του Ειδικού Τέλους 80%. 

Το Ειδικό Τέλος είναι ένα επιπλέον ποσό που θα 

έπρεπε ήδη από το 2003  να πληρώνουµε όλοι µας. 

Το ειδικό τέλος επιβάλλεται από τον Νόµο 1069/80  

Αρθρο 11 παρ.1. Τα έσοδα αυτά, προορίζονται 
αποκλειστικά και µόνο για την δηµιουργία έργων,  

που θα δώσουν στην επιχείρηση τη δυνατότητα να 

προσφέρει καλύτερες υπηρεσίες σε όλη την περιοχή. Τα 

χρήµατα αυτά δεν µπορούν να δαπανηθούν για κανένα 

άλλο σκοπό. 

Υποχρέωση της ∆.Ε.Υ.Α.Χ. είναι να προσφέρει όσο το δυνατόν καλύτερες 
υπηρεσίες Ύδρευσης και Αποχέτευσης και να προσπαθήσει µε κάθε τρόπο να 

διαφυλάξει το περιβάλλον, προστατεύοντας τη θάλασσα της περιοχής από 

πιθανές εστίες µόλυνσης και τον πολύτιµο υδροφόρο ορίζοντα.  

Για να  πετύχει όλα αυτά η επιχείρηση είναι υποχρεωµένη να κατασκευάσει 
όλα τα αναγκαία έργα. Το επιπλέον ποσό που εκτιµούµε ότι θα εισπραχτεί το 

2007 λόγω του Ειδικού Τέλους 80%, είναι περίπου 650.000 € . 

 

Φίλε καταναλωτή, 

Η ∆.Ε.Υ.Α.Χερσονήσου, όπως και κάθε όµοια 

επιχείρηση, δεν είναι κερδοσκοπικός Οργανισµός. 

∆εν προσπαθεί να βγάλει κέρδος για δικό της όφελος. 
Όλα της τα έσοδα είναι υποχρεωµένη να τα επενδύσει 
σε αναπτυξιακά έργα, σε έργα που γίνονται ή θα 

γίνουν στην δική µας περιοχή, για το καλό και την 
πρόοδο του τόπου µας. 

Γνωρίζουµε ότι το Ειδικό Τέλος, που από σήµερα σε 
υποχρεώνουµε να πληρώνεις, είναι ένα σεβαστό ποσό 

για σένα. Θέλουµε όµως να σου υποσχεθούµε ότι θα 

κάνουµε ότι είναι δυνατόν, ώστε τα χρήµατά σου  να επενδυθούν µε τον 
καλύτερο τρόπο σε αναπτυξιακά έργα,  που τόσο έχει ανάγκη η περιοχή µας 
σήµερα. 

Σας υπενθυµίζουµε ότι αν ο λογαριασµός δεν εξοφληθεί µέσα στην προθεσµία 

πληρωµής, διακόπτεται η παροχή νερού χωρίς άλλη προειδοποίηση.  

Σας παρακαλούµε να κάνετε ορθολογική χρήση του νερού και να 

περιορίσετε όσο γίνεται περισσότερο τη σπατάλη του . 

Από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ∆.Ε.Υ.Α.Χ. 
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